



巴伐利亚中文中心学校校刊

Chinesische Sprachenschule in Bayern e.V.

总第154期（2014年9月20日）

校址：Lindwurmstr. 90 网址：www.csb-muenchen.de

难忘的中文学校夏令营

8B 陈艾伶

2014年8月4日上午，我们24个学生怀着兴奋的心情在4位老师的带领下登上了从慕尼黑开往 Benediktbeuern 的火车。期盼已久的中文学校夏令营终于拉开了帷幕。中午我们到达了住宿的青旅社。午饭后去参观当地十七世纪所建巴洛克风格的修道院。在一位退休老校长的详细讲解下，我们了解到很多在课堂上没有学到过的知识。

第二天的一场大雨使我们无法出行，女生们就跟随吴老师学习中国古典的长袖舞。大家随着那为古典诗词谱写的音乐翩翩起舞，那曼妙的舞姿和华丽的传统服装让我们从另一个角度感受到中国文化的美。男生们的中文绕口令也很有趣。

第三天上午我们经历了惊心动魄的沼泽地大探险。在进入沼泽地前，为了让我们真切地感受到沼泽地和其他路面的不同，向导发给每人一个眼罩。我们排成一列，后面的同学们必须紧紧抓住前面人的肩膀。怀着不安的心情，我们缓慢地步入了沼泽地。每前行几步，都能听到最前面的同学们发出的惊叫声。脚下的感觉，就像踩在弹跳床上。在经历了紧张不安的十分钟之后，向导让我们取下了眼罩，这下终于可以亲眼目睹沼泽地的样子了。一座长长的木桥架在上面，我们小心翼翼地桥上走过，就来到了一片很浅小的沼泽地。在它上面浮着一段粗大的树干，勇敢的同学们凭借高超的平衡能力从树干通过，而胆小的同学们，因为担心自己平衡能力差，掉进沼泽就选择了另外一条安全的路。随后我们来到一片更深些的沼泽地，那上面停着一艘小船，船上可以坐六个人，但大家要齐心协力保持平衡，船才不会“下沉”。我们这次都借助小船分批过了沼泽地。“我们成功了！”大家在到达对岸后都高兴得叫起来。今天的沼泽地“探险”让我们感觉到集体团结的力量。最后两天我们去了美丽的考赫湖和森林环抱中的露天游泳场。

没有电视没有电子游戏的晚间活动也是丰富多彩的。老师为我们安排了手工制作，剪纸和书法学习，让我们对中国文化有了更进一步的认识和了解。原来学习是可以不枯燥无聊的！

在家长来接我们的周六上午，我们给家长们做了精彩的汇报表演，有旗袍秀，绕口令，唱歌，长袖舞表演及书法展示。家长们的热烈掌声给了我们很大的鼓励。演出后，大家都依依不舍的相互告别并相约假期里有空再聚会。一周的夏令营生活结束了，我们不仅增长了见识还学到了很多文化知识，同时又增进了同学们之间的团结和友谊。

最后要感谢四位带队老师为这次夏令营活动所作的精心安排。王老师还把我们的活动做成了精美的电子相册，让我们能再次回味这愉快而难忘的夏令营。

Chinesische Sprachenschule
in Bayern e.V.
Lindwurmstr. 90
D-80337 München
www.csb-muenchen.de

Vorstand 2014-2016:
Xiangming Quan (Direktor),
Feixiong Liu (Vize-Direktor)
Zheng Chen, Xiaolei Shi, Wei Ye,
Yi Huang, Pengcheng Zhou;

Bankverbindung:
Bank: Postbank München
IBAN: DE17700100800238709805
BIC: PBNKDEFF700

2014年为中文学校捐款的公司及个人名单

公司及个人名称	捐款额
开元公司 http://www.kaiyuan.de/	500欧元
 FITTOURS 德国青年旅行社 FujianInternationalTravelTang http://www.fitt-group.com/	500欧元
胡允庆先生 德国中餐协会会长	500欧元
陈国英先生 慕尼黑“海誓盛楼”火锅店	300欧元
周旭光先生 德国周氏进出口海鲜公司 定货电话：09119887847	200欧元
叶伟先生 巴州华商会执行会长，中文学校理事	300欧元
刘飞雄博士 中文学校副校长	300欧元

巴伐利亚中文中心学校感谢社会各界人士捐资助学，弘扬中华文化的善举！

【学费通知】

- 学费请于本年度 9月 30 日 前付清，逾期未缴者须支付10 欧元的滞纳金。
- 请在转账单上注明学生姓名，班级和学号。
- 学校账户见校刊上页右下角。

祝大家新学年里
健康快乐，学业进步！